



В Камчатском крае по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершённое уроженцем Башкирской АССР

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 9 июня 2010 года в утреннее время злоумышленник, находясь на участке местности за металлическими гаражами, расположенными около дома 6/1 по улице Вольского в городе Петропавловске-Камчатском, в ходе ссоры руками нанёс несколько ударов по туловищу и в область шеи жителю краевого центра. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В результате грамотных спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 47-летний уроженец Башкирской АССР, не имеющий регистрации на территории Камчатского края. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540900>